STLFAI - B APS—(1122) Math

3Teg ATftieh TR T 2021-22

hErT — 11
fawa — wifora
W:z%mé‘ qlefa?:z;a
aitenfedar % forg e fde —
1. it weA & st B

2.
3.
4

et wodl I ot @ue ¥ 3 ot & s ue e & o
e T ST e ¥ gd WA o hAish ava fead

WAl T 3 U FEAran

QuE gyl WY WET e ek W 3 Fedw A
Qug - 3 19 19 1
w|Ug - 10 WG 7 14 2

©us - H 3 15 5

1G0T - 31 ( UAE WyH T ek W 1 3(& )

avm?tam At faerea T (WFT 18 6)

(R

ﬁﬁ#wﬁnwﬁamm@wmmﬂ“-
(a) 2" (b) "’:
(c) n’ (d) n”*

g f - RﬂREﬂWQﬁ‘ﬂﬁﬁ%ﬁJ(I)-x +4?ﬁr 3) & HHE

z -

(a) 1 (b) — l'

(c) 3 (d) T | HI§ T
2T Yegw w9 & G feut W g -

(a) 30° (b) 900° (c) 300°  (d) 200°

aiag ﬁ@r(lnﬂ—&namaﬂ'b%mﬁ = 0 Wa
5 2)

1 9 g -

(@) 19 (b) —19
19 19

© -3 (d) S

P.T.O



3

APS-(1122) Math

1
w&%—f’—f=~m AR -
R,
tay 21 (b) 84
(c) 42 (d) 24

oz fadt o wEET & qEl % AR WA T O W
FE7: g 79 < ¥ A gum wedrmwTm wm -

(a) **—8x+5=0 (b) X +16x+25=0

c) ¢ -16r+25=0 d) *+8x+5=0

W/ (YA 7/ 10) -

7.

5 .

T AT AT THA R DAY = AT
TR L= 101.2).(2,.3),(3, 4)} T 3 v wfasmw {(2, 1), (3. 2).
(4.3); Tk

otz cm30":3§’» A coslse- \'f} 13018 &

TEETT S + 3= O W P g - 43 W

ﬁawﬁfﬁqﬁmﬁ(m 1T RI4TE) -

TrEd AT B E MU A - (A - B) = .
A= 168 ANB={9,10,11) R AAR J wewadl w1 dua

. -
Co15x
13 cot —T}mml‘lﬂlh
14 nfm!m::-!-—uriiﬂm.......,.,I‘Fnl
A AATAH TP (T 1SR 19) -
15, WA (-6, 12] W wyewy faofe wg J fefeg
, 13 _ .
'S, ‘ﬂf!wcxr-? ﬁumﬂﬁﬁm:um';mmmtﬁ'
17.

wiay dwm s 4 3w oveas e am wh



3 APS—(1122) Math
8. SARANHANU /=2 & aeR)) @ 593 91 FHEE H W& T

8 AR 26 ¥ w9 Ut S WEATY ST Afeh Wt 37750 WA= S 97
S

W8 -T(10H TR 7 g HA)
TS WIF FT 3 W% 2 JAF T -
2. () I TYEg ATy B 9 ¥¥R & % n(A) = 40, n(B) = 30 7o
A UB)= 50T T n(ANB) I Fifew

(i) AR TH B f(x) = 2x - 5 TR IR & o Frforfis & o
EIGEE T\

@) f£(7) (b) f(=3)
e A Ea (9
=sin(x+ y).
(iv) SfEs §e@mz =1+i V39 Yo w0 § frefm st
(V) FHFL5x2 4 x4 /5 = 0 B v Sy

(vi) 5 TEH I 4 TEHA F } 3 TR ok 3 wrehEd =) A
TR FRAREFE ?

(vii) forst 99 W e 21 fagell ¥ @ <M o feeit e

Wit < g®dt € ?
n+l n+|
b
(\-iiimnmmmﬁmmﬁaan:bn .a T b ¥ e IR
e €Y

(i) 3AF1,2,3,4,5 7 0 YR FE | et 3 oi57g g0 gt
T o Gl § 4 T W IF e @ e 0

. 2 2
(x) % =0 cosdx=1-8sin”“ xcos x

P.TO



4 APS (1122) Math

Ty - |

U WY T 3T M 5 3

21.

29

PR

WHHWIsin v 1 sindy @ sinsSyv 0@ S99 B J10 ®N |

S L

fag & cot dx(sinSx + sin3x) = cot x(sin Sx —sm3x)

L"l“l"ii' ~ l_}}[“i) & z = a+ ib W w9 W uftafda @)
_ vi

5414

3Y9q]

2

qﬁa+ib=u‘; f)l?ﬁﬁmaﬁﬁﬂ{ﬁ -

2x° +
2,2 (x3+|2
a“+b —-m%)—i.
amﬁnm%piqﬁ%ﬁwwaﬁstqmeﬁ?ﬁ
3% 189 T 1 STUN W Hfor |
AYA]
3R 8, 88, 888 .......... & n 9 &AM g FHAg

Qaaoa





